Problema # 1

Una particula emite radiaciéon de Cerenkov al moverse en un medio con velocidad mayor que la
velocidad de la luz en el medio.

a) Derive la relacién entre la velocidad de la particula v = fc, el indice de refraccién del medio n
y el dngulo 6 relativo a la trayectoria de la particula, al cual la radiacion de Cerenkov se emite.

b) El gas de Hidrégeno a 1 atmdésfera y a 20 grados tiene un indice de refracciéon n = 1 +
1.35210~%. Cual es la energia cinética minima en Mev que un electrén (mg = 0.5M e v/c?) nece-
sita para emitir radiacién de Cerenkov en este medio?

Sol:

a) La radiacién de Cerenkov se debe a la superposicién constructiva de dos ondas. La emitida
por la particula en t=0,T. Se obtiene un angulo rectangulo cuya hipotenusa es vT y lados cT.

Esto es:
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=0.5(1/\/1—(1/n)? —1)Mev
=0.5(1/v2x1.35210 T—1) Mev
=29.93 Mev

Problema #2 5036

Un positrén no-relativista de carga e y velocidad v;(v; < < ¢), choca de frente con un nicleo fijo
de carga Ze. El positréon, que viene de lejos, es desacelerado hasta detenerse y luego es acelerado
nuevamente en la direccién opuesta hasta alcanzar su velocidad final v5. Tomando en cuenta la
pérdida de energia por radiacién (pero suponiendo que es pequena), encuentre vy como funcién
de vy y Z.

Sol:

La energia mecanica del positrén es:
Ep=mv?/2=muv3/2+ AE
dénde AFE es la pérdida de energia por radiaciéon. Como la pérdida de energia es pequena y el

movimiento es NR, la podemos calcular usando la férmula de Larmor. Necesitamos saber la
aceleracién del positron en su trayectoria:
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Problema #3 Landau p.238

Encuentre la seccion eficaz total efectiva para el scattering por un oscilador,de una onda electro-
magnética linealmente polarizada, tomando en cuenta el amortiguamiento por radiacion.

Sol:
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